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Kritéria hodnoceni prace

Hodnoceni »

AlB [Cc D

E|F

Teoreticky uvod

Kvalita, odborna uroven, vztah k tematu

X

Clenéni kapitol, navaznost

Prace s odbornou literaturou

Rozsah

Metodika

Cile prace

Vyzkumné otazky, event. hypotézy u diplomovych pract

Vhodnost a spravnost pouzitych metod

Popis, vysvétleni pouzitych metod

Prezentace vysledki

Spravnost, presnost

X

Prehlednost, jasnost

Diskuze

Kvalita, odborna urovern

X

Prace s odbornou literaturou, srovnani s jinymi vysledky

Rozsah

Zavér

Shrnuti zjisténych skutecnosti

Dosazeni stanovenych cilit

Vyznam pro praxi, osobni prinos

Formalni stranka prace a spoluprace

Dodrzeni smernice, sablony

Stylistika

X

Gramatika

Kvalita obrazki, grafii, tabulek, priloh

X

Spoluprdce




Posouzeni miry shody vyjadiené v % (komentar): 0%, nejedna se o plagiat.

Pripadny stru¢ny komentai (napf. ucast na konferencich, publikace):

Jedna se o velmi obsahlou praci s velkym mnozstvim priloh. V teoretické Casti je velké mnozstvi
pifimych citaci. V metodice studentka zaméiuje pojem ,,polostrukturovany dotaznik“ za oteviené
otazky.

Prezentce vysledkl je obsahl4. Nevhodné je zatazeni studentd 1 ro¢niku do vyplnéni otdzek tykajicich
se 1écby pacienta.

Do vyzkumu se zapojily 4 sestry i kdyZ je nazev Be. prace Zdravotnicky zachranat v CR a SR.

Na str.47-50 jsou grafy a jejich popisky, ze kterych nelze vy¢ist spravnou odpoveéd’.

V zavéru studentka nehodnoti splnéni cilti prace.

Bakalarska prace obsahuje fadu gramatickych chyb (pfedevsim shoda podmétu s ptisudkem) a preklepd.

Vysledna Kklasifikace® (A, B, C, D, E, F) C

DNne: 4.6.2018

Hodnoceni / klasifikace
1,0 A
15 B
2,0 C
25 D
3,0 E
4,0 F*

*F = nesplnéno



